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sIgaiH(25 (2L 2lldelRa) : 2.3 yleiy 2Ild

\ Ry

1. 4S5 89153 2is U22Rql QiedlerIMi agHi ay 10 m ofl GiIE Yl §sl 215 ©, d
A1 91531 A1 YealRal AH[&l(d Y [€elHi dgHi A ...... 2AdfE 48l 55l usel. (g =
10m /5%

A.20,/2m

B. 10m

C.10y/2m

D.20m


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_bN4E6ZDAnqqm

Answer: D

° Watch Video Solution

2. U5 AYsdoal deall AHfellds dad uR, deu@l 700 m g2 Auil dHidll 630
m /s YRIAs dd1d] o1l e9lsaMi 41 €, di 441 216l WRUR deial dltl 215 d
HI2 ASCal Aol Sogall dadl] S2cll Gluig u  dlisad] usel ?

A.10m

B.4.2m

C.61m

D.9.8 m

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bN4E6ZDAnqqm
https://dl.doubtnut.com/l/_inJnV7jWVUhN

3.t = 0443 GoMlGigall 0 sl wleiy sal uekicll t = 2 sec AHA Wlot4[ER]

7 =407 + 505 m &, dl O = ... (g=10m / 52)

Answer: C

o Watch Video Solution

4.60° oil SIRI 10 m /s A2l 5@l 160 gm €Nall £SI0} HedH GIIIFUIN] 22|l

-

ulety (Gigofl 248l sieily M ....... kgm?s ~ ' &1,

A. 173
B.3

C.346


https://dl.doubtnut.com/l/_tcLayOPejw9L
https://dl.doubtnut.com/l/_NobqIIiyxIoC

D.6

Answer: B

° Watch Video Solution

5. Hlot2il 500 m Gl s &ldsieR 20 m /s oil 235U AHfeilds 2Ild s2 ©.

N

dHiall ©is] €dd ss Us2 Hlol U SUR Uelel ? dol 5edl AHlelldy vid?
Xldl 2isiel 2 (g =10m /5%

A.200 m

B.20 m

C.200 cm

D. 2 km

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NobqIIiyxIoC
https://dl.doubtnut.com/l/_DiJrHjFQUmDf
https://dl.doubtnut.com/l/_QlZUXtlD81MI

6. 215 &ldsie? GledferiMi 40 m /s ol %sUdIld 52 ©. d IR SHletl] 1 km

AR

GlRuIgA Yeldl © IR dHidll ©is] €lédg gs us2 Hlel ueil ifsdel suIR Hnel

A. 18 sec
B. 16 sec
C.18.7 sec

D. 16.7 sec

Answer: C

o Watch Video Solution

7. 2[EI(d 218 g, viell clotidd] [EaImMi v, o1l ESal ugilal do1 el v

HYS AHY GHIE AH (&A% A12 6 ViRl Gelldd] &I, di v = ........

A. vycos 6,

B. vycos 6 cos 0


https://dl.doubtnut.com/l/_QlZUXtlD81MI
https://dl.doubtnut.com/l/_9x9bmxU9s4gr

C. vgcos 0y sech

D. vycos 0 cos 0

Answer: C

° Watch Video Solution

8. 215 yleiy yerioll dldule] AHlsRI Y = /3X —

\ hY
[SEI (IR

A.140.8 m,20.33 m,4.074 s

B.20.33 m, 140.8 m, 4.074 s

C.130.6 m,18.22 m,3.072 s

D. AHial ¥is yu| olfe.

Answer:

2

1 9 A
gX~© o,

NN AN \

dl ddll Y&vel

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9x9bmxU9s4gr
https://dl.doubtnut.com/l/_trirHRfKJCF0
https://dl.doubtnut.com/l/_nFYUW4uyWRIu

9. 1 ylely ygielall 4d(E 2 dodl HedH GIRIIY sdi yR21CI 21, di defl uleiy
siel sedi 2 ?

A. 90°

B. 450

C. 180°

D.30°

Answer: B

o Watch Video Solution

10. A4S Yletd ueid HI2 HedH GijIY 2ol Ad[Eoll YR AHIsl ©, di d uelR

S2@l vl veiuel YRl ¢l ?

L


https://dl.doubtnut.com/l/_nFYUW4uyWRIu
https://dl.doubtnut.com/l/_Nrwgx5hlVTBo

Answer:

° Watch Video Solution

11. 2 kg €0oll Ueldell URIGS 35U 5 m /s8. 20ISI AHY HI2 dell UR dldeil

\ \

(€] 6l @PI ©. 6l (F) — (t) ofl 1AW HisldHi eelicll ©.


https://dl.doubtnut.com/l/_Nrwgx5hlVTBo
https://dl.doubtnut.com/l/_ldz3DU0INjXI

yel2jod] A[dH 23Sy .........

-

4 45 6.5 ti(s)

2


https://dl.doubtnut.com/l/_ldz3DU0INjXI

Answer:

° Watch Video Solution

12. 245 Ul HI2 F — ¢ ofl 2A1GW 2AI5[dHi €2licll ©, di 0.02 Asesal 0.06

A50Sall NN IHi el doMIoisll HERIHI d] SR ........

1

F ap
(N)

L i

10

O 0,02 0.04 0.06 ¢ (sec)—>


https://dl.doubtnut.com/l/_ldz3DU0INjXI
https://dl.doubtnut.com/l/_kgtAqim4esOE

Answer:

° Watch Video Solution

13. uleiy o1ldHi dol...

N

A. &¥2li Uddlal dod el 9.
B. S€l Uddlal @dd ¢idi ofil.

C. HIPl A4S % 24 Uddlal EdH Sl 9.

D. sig s¢l of 21SI,

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kgtAqim4esOE
https://dl.doubtnut.com/l/_tRpoKR1FoJjO

14. 6l 642 s % leil] vl el Fel doreil 2uleilds [eeimi oisaMi 241d ©,

di s¢ ojde Mo U2 addl ueiel ?

D. €01 U2 AIYI[Rd .

Answer: C

o Watch Video Solution

15. 15° ol VRl Ylety Ad| 245 Yeldall 24d(€ 50 m €. i 41 % uglel dadl ¥

dd12ll 450 oll ViRl UleiY sAIHi 414, di deil 24d(8 s2cll 21 ?

A.25m

B.37 m


https://dl.doubtnut.com/l/_tRpoKR1FoJjO
https://dl.doubtnut.com/l/_BGNqJela823K
https://dl.doubtnut.com/l/_72yNV4O7EQYP

C.50m

D.100 m

Answer: D

o Watch Video Solution

16. Yleiy Y€l HI2 HedH A1dfE Aal GSRal Mol diafl 2[RNdR ....... ©:

A.10:49
B.49:10
C.98:10

D.10:98

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_72yNV4O7EQYP
https://dl.doubtnut.com/l/_TN9srCpEP975

17. A4S gHIRd U2l dlid A Q\edl€QiMi Aol alid B AHI[E1IHI AHIol ddl2l

SSAMI 41D €9, Giol IR YHlotal 4SS IR dHall ddI HejSH vy Hdl v S

-~

dl...

AVy=Vg=Vs
B.Vy=Vg>Vs
CVg>Ve>Vy

D.Vy > Vg =Vo

Answer:

o Watch Video Solution

AR

18.1960 m G Q1] 2&d AS Wolell d21 600 km /h €, B AHA d BHlel

N\

URall A [GIg UR €I} IR S Giltoial USdl 45 ©. 41 Gilvei Hlat U2 B [GigA uS

S

€, di Ad2 AB 524 ¢2l ?

A.1200 m


https://dl.doubtnut.com/l/_DHnhlaKqHa3D
https://dl.doubtnut.com/l/_IWtIEKJzi64o

B.0.33 km

C.3.33 km

D. 33 km

Answer: C

o Watch Video Solution

19.0.2 kg €01ail A4S Gildal ¢l dS 640 HMlel G1ed- [E21Mi SSAUMi A1 €. A
(S €12 0.2 m G- - © Aol 6lld 2 m ofl GIRIY U SR 6, dl Glve] Y&
2l (g=10 m/sz)

A. ded2] GRIGR GUR

B. @&l 5 cm ofl3)

C. dgyal 2 cm ol

D. d&2ll 2 cm GUR

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_IWtIEKJzi64o
https://dl.doubtnut.com/l/_eYI6LwaxM4IQ

| @J Watch Video Solution J

20. A5 G6iNG1R [AHIot 500 m /s ofl A1l 2Ild 531 2 ©. Sief 1S 2240l d Gl
sHlol dR§ Bl HI2 YSd SR €9, VHal 241 GIIGH 10 ASoSHI BHlel U2 US ©, di 4

G161 526l Wel sl 2412 24191 ?

A.tan ! !
. tan 5
1

B.tan ! =
tan (2>

C.tan" (1)

D.tan ' (5)

Answer: A

° Watch Video Solution

21. A5 lotHiall HIZl AvAIHi v dd1il €25 [€RIMi Gjd2 E9ISAUMI AIG 6, di ]

ojd2 S2dl edisuHi SaRid] el ?


https://dl.doubtnut.com/l/_eYI6LwaxM4IQ
https://dl.doubtnut.com/l/_cRldIuFMU9y0
https://dl.doubtnut.com/l/_E8PSjzZiblh2

Answer: B

o Watch Video Solution

N

22,0 Rl v B2dl 91l 2is yglal uleiy sdi d R F2dl 1dfd Hod ©. %51 dol
2133 Idofl 21 GiHRIT SAMI 441 Aol § ViRl dof Yelyrl SAMI 241d, di dol

AY[g sedl ¢2l ?

A. 2R

v | By

C.R

D. 4R


https://dl.doubtnut.com/l/_E8PSjzZiblh2
https://dl.doubtnut.com/l/_m2JGM6UxCyFT

Answer: D

° Watch Video Solution

23. s Wleid ued W2 Aufeldy 2dR z = Ktda [RIAda id?
y = Kt(1 — at), i K el o AJNIS| 9. t AHY 6, dl Ueldoll GRlol 2AHY

(T) Aol Yo QIR (Vyay ) 21141

AT =0a,Y .« =

w
N
I

5"
:
!

o
N
I
SERSER s

9}
N
|
Q|l— Q|+~ Q|~
E"<1
>
|

E"<1
>

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m2JGM6UxCyFT
https://dl.doubtnut.com/l/_uCpHL1kYPUh3

24. s ey vl HI2 HedH QI Al AHdfdall Y& AHIel ©, di d uel

N

S2Cl V1Rl veiuel yiRl ¢l ?

A. 45°
B.6 = tan'(0.25)
C.0 = tan '(4) 6 = 76°

D. 60°

Answer: C

o Watch Video Solution

25. y2dlofl 24Ul 5 m /s oll dolil GledlEIMi s Ul §SAMi AHId ©,
Gilosl 2is ugld 3 m /s ofl do12ll Gilwl Ueofl 2quidl  GiedfeRnHi ssAMi 419
€9. Giol Ugliall 2Ildual AHIel S, di Gils Al 2>caydd] 2l

A.2m /s

B.3.5m /s’


https://dl.doubtnut.com/l/_SeQJM8MG38SJ
https://dl.doubtnut.com/l/_dEwG3HL5fI6T

C.4m/s?

D.5m /s>

Answer: B

° Watch Video Solution

26. 245 ety veld Hi2 [RIRIde 2idR y = 8t — 5t* Hler Aal Au(eilds 2id?
z = 6t Hl2R €, di UglRiofl Y&yl AHJall 921 2114l

A8m/s

B.6m/s

C.10m/s

D. HIl&d] 2143 ©

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dEwG3HL5fI6T
https://dl.doubtnut.com/l/_QvapnkmW2yTZ
https://dl.doubtnut.com/l/_ifYDdNgSgibO

27. AMfeildod] (€11 12 45 + 0 Vil 45 — O v{©l AHIsl dd1d]l Yleid ugliiod]
A48l 2RNdR ....... S €.
A2:1
B.1:2
C.1:1

D.2:3

Answer: C

o Watch Video Solution

28. 445 d22eis delCIHi ¢d d2Reisl dHelidil 560 m &2 As AiRiYI (pirates)d]

\

delel YA © ol 82 m /s ol ARl divefl NN WIS ©. i 2

N \

Il AilRidlall

N \ \

delRlel Al Gallddl i, di yaiuel siel 2.

A. 54°

B. 125°


https://dl.doubtnut.com/l/_ifYDdNgSgibO
https://dl.doubtnut.com/l/_D4fiQDfDNftm

C.27°

D. 18°

Answer: C

° Watch Video Solution

29. s leiy yelall 213A1d el dd| (z + 23’)m/s €. % g =10m /s>¢i, dl
dail dlduaie] 2Hls20l oflall Us] 53 ¢l ?

Ay =z — bz’

B.y =22 — 5>

C.4y = 2z — 5z

D.4y = 2z — 25z>

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_D4fiQDfDNftm
https://dl.doubtnut.com/l/_QBbYbwRQyEij
https://dl.doubtnut.com/l/_t0XpiODvDOOX

30. 215 Yleiy yelofl 2132iidell d21 ¢ + 2jm /s ©. %1 g =10 m /s ¢, di
doll 2I[du2ie] 2Hlsel Hadl,

A.2i + 3]

B.—2i — 3j

C.—2i +3j

D.27 — 3]

Answer:

o Watch Video Solution

31. Y-24&iail [€21Mi AU UAd| '3’ 2] xy-=>1HdEHi 2Ild Sl A4S Ugld t = 0 AH
GeMIGig uIiall UIR A1 ©. B dotl dlfduie] 2SNl y = ba? &1, di doll

ddlall X-4&lai] [€21101] €125 ........ .

Ay 22
a
a
B.,/—


https://dl.doubtnut.com/l/_t0XpiODvDOOX
https://dl.doubtnut.com/l/_MYkhzIwkYKiI

BERD

Answer: B

° Watch Video Solution

A RN AA

32. 245 lefy veldoll yeivuel siel 8 © Aol doll 21324Idell dd1 u €. HedH
° hY [d [d 3 \ hY
GIRIIY YR dail 2I[d Q11 2134 Idoi] 21[d G <sied] 1 S]] 2411 €9, dl B = ........
A.30°
B. 45°
C. 60°

D. 120°

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MYkhzIwkYKiI
https://dl.doubtnut.com/l/_sVYzIclv2If2
https://dl.doubtnut.com/l/_A4DfoiD2Jz4P

33. 25 Uleiy gl HI2 HedH GIIY Aal GSlal AHAall Wiadl 2Jelid? 2lidl. (g
=10 m/s2)

A 5:4

B.5:2

C.5:1

D.10:1

Answer: A

o Watch Video Solution

N

34, 0 vl u Fdl ddrRil uleiy ueRd UM sA HedH QRIS Hy © dl

(% — 0) uiel 'u

N .

H 2" €9. %51 Giol [SiMi ygl2iafl A4(8 R &Y, di .........

AR - 4 H1H2


https://dl.doubtnut.com/l/_A4DfoiD2Jz4P
https://dl.doubtnut.com/l/_8vj7IwekGuH7

B.R = 4(H;, — H,)

C.R = 4(H, + Hy)
_H

D.R=—
Hj

Answer: A

° Watch Video Solution

35. 245 Wlefy ugle HI2 & = 36t Hl2R Adl 2y = 96t — 9.8t> HleR, dlI veiyel

siel 2.

w
)
Z.
B
L
/N N N N

B w Wk o w ok

N’ N— 7 N NS

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8vj7IwekGuH7
https://dl.doubtnut.com/l/_fB1UNKjwDHlq

Y

36. 241Ud 9212l ugleol el el ViRl UlEiH Sdi dedl 2HIot 24dfE (R) HA ©. ]
doll GSUol AU ¢, VHal £y I, dl ...
A. tltz X R2
B.tltz x R
1
C. tltz (0.6 E

1
D. tltz X E

Answer: B

o Watch Video Solution

Y N Y

37.0 v{Ll uleiy s ugld H F2d] HedH GIIE U S2 9, di dell Gl A4


https://dl.doubtnut.com/l/_fB1UNKjwDHlq
https://dl.doubtnut.com/l/_JxXE1HNlQOlV
https://dl.doubtnut.com/l/_vlQtwvfFiBlj

C.2

v2H sin 0
g

)

v/2H sin

g

D.

Answer: B

° Watch Video Solution

\ hY

38. vis ey yeldd HI2 Aufeilds 246 HedH Gingall 4,/3 21eil ©, di doll
yelyel siel 21,

A. 450

B. 60°

C. 90°

D. 30°

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vlQtwvfFiBlj
https://dl.doubtnut.com/l/_IQYg6ISqqmgC
https://dl.doubtnut.com/l/_E8voZb58rCse

39.70 m GiYI 2192 U2l 2is Glide] 50m /s ofl da1i] AHleildes 212 30° ofl

U{R1l Giotld dH YeiuRl SAIMHI 4414 ©, di 41 Glld 52al AHUHI BHlel UR 24192
?

A2s

B.5s

C.7s

D.9s

Answer: C

o Watch Video Solution

40. 2Mlel(dss o1l 112 60° ofl VRl 1S UglRial 147 m /s ofl 1Rl Yleid sAlHi

21 €9, 526l UMY GIIE doll d1 AH[eildes [€211 24121 450 ol ViRl Glallde] ?

A.15s

B.10.98 s


https://dl.doubtnut.com/l/_E8voZb58rCse
https://dl.doubtnut.com/l/_DKmg3CFpf3ZD

C.549s

D.2.745s

Answer: C

° Watch Video Solution

41. 45 % [Gigied] 6l yelail, 2AHIol dd1 ULl AEPI AE2! Yeuel siel, 20 m /sec

oll ddial yleiy saAMi AIG 9. dHIol 4448 HOdd] A1 61 yglHial Sl

-~

yalyel siel 300 ¢, di dHedl HedH GiRligell A1 Hadl,

A.400 m
B.20m
C.30m

D.40m

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DKmg3CFpf3ZD
https://dl.doubtnut.com/l/_G7IQyXXsBUKo

42. ¢ As dlR ©Isdi d 5 SeSall GSUat £RIo 200 m of AH[eilds idR

N

SIU €9, di dell ddlatl AH[eilds €25 Hadl. (g =10 m / s°)

A125m /s
B.25m/s
C.3125m/s

D.40m/s

Answer: D

o Watch Video Solution

43, ¢dioll WldRl4al SIR01 s Wletd yeiMi ‘g’ Sdi €21H1 ciiPlel] Uldddl Geuoo

1) €9, dl HedH GIRIIFRA USRI! HIZoll AH ....... .

A 11 % g2dl g2

B. 11 % 4.


https://dl.doubtnut.com/l/_G7IQyXXsBUKo
https://dl.doubtnut.com/l/_xJLRzb5KexTt
https://dl.doubtnut.com/l/_ChVbe5y2jjDf

C.9% €12

D.9 % 98,

Answer: C

° Watch Video Solution

44. 2 kgenoll s SR YIRAHI RAR . dell UR APIdi G} HRI AHY A1

GEARI 6. 610 (F) — (t) ol AHAIGW €21l €9. 10 sec UeI] SLIall |

.........

> t(s)



https://dl.doubtnut.com/l/_ChVbe5y2jjDf
https://dl.doubtnut.com/l/_oGz4U4Kz60fl

Answer:

° Watch Video Solution

45. s Ylety yeidoll d1fdyeief AHlsel y = /3x — gaﬂ £,

A.90°

B.O


https://dl.doubtnut.com/l/_oGz4U4Kz60fl
https://dl.doubtnut.com/l/_y4jF87V5tvsP

C. 60°

D. 30°

Answer: C

° Watch Video Solution

NN \ \

46. s uleiy ugiel HI2 daoll valuel siel decil [[diR dall dd1 ggiRkdi dedl
HedH GIRIIEHI 10 % d4IR1 A1 6, di dell 2Ad(EHi 2] 5E1R A1 ?

A 02

B.0.15

C. 0.1

D. 0.05

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_y4jF87V5tvsP
https://dl.doubtnut.com/l/_Zatcmq4ChWV8
https://dl.doubtnut.com/l/_LYbk56pTOjc4

47. 2Mlei(dss (€211 21121 60° ofl ViRl AS UelRial 147 m /s ofl A1l Yleid sAHi

214 €. 52l AHY GIIE dofl dd1 AH(eildes [€o11 12 45° oil ViRl Giotidel ?

A. \/(vcos 0)? + (vsinf)?

B. \/(vcose — vsinf)® — >

C. \/(vcos 0)? + (vsin6)’

D. \/'v2 + g*t* — (2ucos 6) >

Answer:

o Watch Video Solution

48. 1S Yelal O v{Rl u F2dl da1] uletd sdi d R F2d] 4d(6 YIH 52 ©. g

U2 A1 % UElal § ujRl u B2dl A1l letd sdi d sedl 244(8 iy 52 ?

A.36R


https://dl.doubtnut.com/l/_LYbk56pTOjc4
https://dl.doubtnut.com/l/_tKLfAL0EBhs8

D.6R

Answer: D

° Watch Video Solution

49. s Ugldoll YeiuRl 3sU ol HedH GIUIZRA dofl Asusil 2JelidR x ©, di

N

dail yeiyel siel 21|,
1

Asin” "z

B. cos_lx

C.sin_1<
D. cos_l(

Answer: D

)
)

8|~ 8|r

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tKLfAL0EBhs8
https://dl.doubtnut.com/l/_xt4gBH1DcxRY

RN

50. HedH QI s ulaid ugielall Aol dail ueiuel daell A4Sl €9, di dodl

A4d(g 2114,

3u?
A —

Answer: D

o Watch Video Solution

N c . \ \ 3 N\
51. 245 Yletd yeiRall dUfdyaie] AHlsel il Y61 © y = 12z — Z:ﬁ doi]
G| BRI

A12m

B.16 m

C.20m


https://dl.doubtnut.com/l/_AT8QFplQfTgv
https://dl.doubtnut.com/l/_X74tilaFuffY

D.24 m

Answer: B

° Watch Video Solution

\ \

Y c . — ].
52, 2is ey uekRioll dlldue] plsel V= /3X — 59X2 &, d

vaiyel do1 e,

A1m /s ?
~1

B.2m/s

c.3m/s !

D.12m /s *

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_X74tilaFuffY
https://dl.doubtnut.com/l/_EFN84LnN7GrA

53. Gi U€ldol 10 m /s oll d2RR], s % 22ieid] Uleiy sAMI 44Id . 4| Giol
ugld eyl 2ot 5,/3m €2 A19d 2lei U US O, dl Gial ugld] FHlolal Sedl

AHJ S 210) AYSI2 ?

A(v3-1)s
B.(v3+1)s
C.\/3s
D.1s

Answer: A

o Watch Video Solution

54. A4S U22R 19.64/2m / s oll A1l 450 ail LRl Uleid sAHi 41d . 2 s GlIE

O,
S
[a
Q

1]

d AHleildss €21l 12 a el Giall

A.45°

B. 30°


https://dl.doubtnut.com/l/_1mcrK7yqj31t
https://dl.doubtnut.com/l/_CWffyTv9HVQK

C. 60°

D.0°

Answer: D

o Watch Video Solution

55. 245 dl[dHlel UEIRiall x UM Aol y UM & = ¢t ol y = bt> ©, dl Uelo]]

A 2t4/b% — &
B. \/4b%t? + ¢
C.2t(b+¢)

D.2t(b — ¢)

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CWffyTv9HVQK
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Answer: D
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t = 1ot = 2 9= sl SING AdR ....... ©.
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59. A4S ulaiy ugiioll Uiyl Siel o €9. 4 Uglel AR doil HedH QI ¢y

AN A A Ay 3 AN Ay AN 2 2 AN hY
IR doll ddI daiiel] As4] QIR U ¥ Ao ¢y dodle (3) el 9, di
yeiyel siel 2.

A. 30°

B. 450

C.60°

D.37°

Answer: C
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UR A1 % UelRal 0 u{Rl u B2al A1l Uleid sdi d S2cll 2446 i 52 ?
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63. 215 el Yelull 60° ofl LRI SAUIMi 41 €. %1 doil 213241d il 2ldB1si K
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A. %\/1 + 2cos’ 0
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Uelof] HedH GIuIE 6ll uelol] HedH Glaigll ay e, di ........

A 0, > 0,
B.6; — 6
CT, <Ty

D. Tl = T2

Answer: A

° Watch Video Solution
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B. Add &2.
C. BN .

D. Uddl g2 ¥iai Y] gé,

Answer: D
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C. Mol HedH GIRIg el A1) AHleildss +4d(E

D. A A HedH GIIE Vol AH[eilds »4d(E

Answer: C
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B. 53°
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71. ¥is vleiy yeiiofl 2132Idofl dd1 3 + 25m /s ©. % g = 10 m /s ¢, di
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B.y = 2z — b’

C.4y = 2z — 5z

D.4y = 2z — 25z

Answer: B
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